
Kökény Balázs 
A Janus arcú sapkás portás bizonytalanul kezdett, a bekapott gól is megfogta, ám a csapathoz 
hasonlóan, jelentősen javult a teljesítménye a második játékrészben, és a kezdeti kapkodás 
helyett hibátlanul játszott a mérkőzés végéig. 
 
Bán Zoltán 
Kiváló védőmunka, maximális koncentráció jellemezte 40 percen keresztül, fejjátéka a 
legnagyobbakat idézte. Ezzel a meccsel könnyen lehet, hogy hosszú időre bebetonozta magát 
a kezdőbe. 
 
Pánczél Zsombor 
Irtózatos mezőnymunkát végzett, a meccs elején gyakorta volt pontatlan, körülményes, a 
második félidőben azonban sokkal határozottabban játszott. A gól és a gólpassz pedig 
önmagáért beszél. 
 
Rumszauer Gábor 
Már-már papírformának számít, hogy a szőke villám a mérkőzés legjobbja, most sem volt ez 
másképp. Szabályosan egyszerűen lehetetlen volt szerelni, szerzett egy remek gólt, adott egy 
Pazar gólpasszt, számtalan labdát szerzett. Mi kell még? 
 
Tabajdi Péter 
A meccs legelején köszönés helyett egy irtózatos erejű kapufát rúgott futtából a jó öreg tré 
starral, ami majdhogynem kiszakította bolygónkat a naprendszerből, és vele együtt a tér-idő 
kontinuumból, a lepattant festék helye örök mementóként csillog az utókor számára. A meccs 
további felében viszont most visszafogottabb teljesítményt nyújtott. 
 
Czinkán Norbert 
Szürke eminenciásként próbálta segíteni a csapatát általában több mint kevesebb sikerrel, ám 
az első gól úgy látszik, még novemberig biztosan várat magára. 
 
Nagy Dániel 
Pályafutása legjobb tétmeccsét játszotta eddig a hórihorgas támadó. Saroksérülése ellenére 
káprázatos mezőnymunkával rukkolt elő, a gólja pedig a legnagyobbakat idézi, sőt e mellett 
maradt ereje a védelem megszilárdítására is. Le a kalappal „mr ahány meccs, annyi gól”. 
 
Mavridisz Nikosz 
Egészen különleges érzéke van a görögtűznek a gólszerzésre: mindig jókor van jó helyen a 
kapu előtt, dacára annak, hogy mezőnyben el-eltűnik, ám ha a Légszomj Túliója folytatja 
sikersorozatát, megbocsátanak a szurkolók a galascheki futómennyiségért. 
 
 
 


